

@
热点

“中国文化年·安徽周”将于金秋时节在德国揭幕 我省拟推2283.6亿美元项目

星报讯(记者祝亮)由安徽省政府和德国下萨克森州政府共同主办的德国“中国文化年·安徽周”活动即将于9月24~28日在德国汉诺威市隆重举办。我省在一周时间里,将通过密集举行高层对话、经贸恳谈、项目合作、文化展演等多项活动,向德国乃至欧洲地区全方位展示一个发展、开放、人文和创新的崭新安徽形象。

我省拟推介2283.6亿美元项目

此次德国“中国文化年·安徽周”活动期间,我省将与德国汉诺威工商会联合举办“安徽省·下萨克森州合作恳谈会”,会上,我省将向德国和欧洲地区重点推介386个项目,总投资额达2283.6亿美元,项目涉及汽车零部件、电子电器、新材料、文化、旅游、现代农业等产业等。同时,双方经过前期充分磋商和

谈判,中外双方将在恳谈会上集中签约21个项目,其中外资项目12个,总投资额6.3亿美元;签署合作协议9个。

皖籍大师现场制作文房四宝

作为山水人文大省,我省将在德国“中国文化年·安徽周”期间向德国民众端出一席丰盛的“文化大餐”。我省8位国家级、省级非物质文化遗产传承人将在德国现场展示享誉世界的宣笔、制墨、

制砚、纸笺加工、木雕、罗盘制作、漆器制作、剪纸等制作工艺;我省书画名家的60幅精品力作将现场展示,3位书画家还将现场挥毫泼墨,与德国艺术家探讨东西方文化的交流;此外,反映我省经济社会发展和山水景观的30幅摄影作品也将同时亮相德国。在开幕式期间,我省的民乐演员还将与德国艺术家联袂演出,演奏我国、我省经典民乐,并使用民族乐器演绎门德尔松的传世名作。

@
话题

他说能免考办驾照 10余人被骗近8万

以办理机动车驾驶证只需交钱不需要考试为名,先后骗取十余名被害人近8万元。近日,亳州谯城区人民法院公开审理了这起诈骗案件,依法判处贾某有期徒刑三年零九个月,并处罚金10万元。

郑文慧 韩猛虎 记者 任杰

他谎称“领导亲戚” 一次骗了5万多

年近七旬,曾三次因诈骗罪入狱,仍不知悔改,谎称亲戚是“领导”,能帮忙办成事,骗取被害人5万余元。昨日,瑶海区人民法院开庭审理了这起诈骗案,被告人唐某当庭认罪,并称,感谢被害人让他骗到钱,使自己有病看病。杨阳 记者 马冰璐

他们说能帮人购票 四人骗了10万

被告人彭某某等四人相互配合谎称是火车站内部人员可代买、改签早到目的地的车票。先后流窜至三省四地,作案四起,骗得财物共计价值近10万元。近日,瑶海区检察院以诈骗罪对彭某某等四人依法提起公诉。赵黎 记者 马冰璐

出租车执行新运价

昨日上午,合肥普通出租车计价器调整升级工作开始,起步基价由6元/2.5公里调整为8元/2.5公里。据悉,全部工作将在本月底完成。记者 赵汗青文/图

上一趟厕所损失万余元

今年4月中旬,货车司机王平(化名)与妻子入住小旅社,妻子半夜出去如厕时,未将房门上锁,前后不到五分钟,一万余元现金被盗。昨日,瑶海区人民法院以盗窃罪分别判处被告人张某、闫某、张某有期徒刑6个月至5年不等。杨阳 记者 马冰璐

@
社会

爱牙知识进校园



为迎接第24个“全国爱牙日”,昨日,合肥市庐阳区疾控中心、牙防所联合逍遥津小学开展“爱牙知识进校园”活动。葛传红 记者 倪路/图

安庆怀宁一居民 收藏称重500市斤杆秤

家住安庆怀宁县城的潘先生有一特大木杆秤,最大称重500市斤。当地衡量专家说,如此大秤本就少见,在现在市斤秤退出流通的情况下,就更显珍贵。这杆秤栗木质地,长2.45米,最大直径有6厘米。记者 俞宝强

厨师贪吃油炸馍 引发火灾被拘留

近日,阜南县一大酒店后厨发生火灾,火灾是因厨师贪吃油炸馍忘记端油锅引发。当日,该酒店厨师张某将油锅放在炉子上炸馒头,他拿着炸好的馒头出去吃,却忘了把油锅端下来,造成后厨起火。张某已被拘留。吕乃明 巩彬 记者 杨文艺 鲁龙飞

遗弃女婴致其死亡 无良父亲被判刑

宿州市埇桥区一狠心父亲,得知刚出生的女婴患有严重疾病后,不但不积极救治,而是将女婴丢弃在路边,结果致其死亡。日前,被安徽省宿州市埇桥区人民法院判处有期徒刑一年零六个月,宣告缓刑二年。夏长征 耿乾 记者 徐善文

@
突发

爆胎,车撞了人被困

昨日早上8时30分许,安庆市集贤北路240号处,一辆水泥货车爆胎撞断道路中间护栏后,与对面车道驶来的轿车迎面发生剧烈碰撞,造成轿车上四人被困,其中一人重伤。林敏 记者 王汝华 鲁龙飞

货车“发火”付之一炬

昨日15时33分,沪渝高速安徽段上行线562KM处一辆货车自燃起火,熊熊大火引燃整个车厢。怀宁消防大队官兵火速赶到现场灭火。经查,该车车厢内装有施工涂料、胶水等大量物品。方敏 记者 王汝华 鲁龙飞 王涛

老人带着5岁孙子 骑着三轮上了高速

昨日下午3时,六安交警高速二大队民警在巡逻途中发现,一位老人骑着一辆破旧的三轮车在高速公路慢车道上不紧不慢地前行着,车上还插着一面国旗。民警立即上前将三轮车拦停并推至应急车道。老人声称自己要去梅山镇,车上载着的孙子才5岁。刘容海 陈卓 记者 王涛

女童被困卫生间 家长无奈报警

昨日10时15分,霍山和顺花园一个刚满三岁的女童,在上卫生间时不小心将门反锁无法打开,任凭家长如何教小孩怎样开门,小孩还是无法打开,由于门是铝合金的,家长在外也无法撞开。无奈之下,家长只好拨打119报警求助。朱佩 操和分 记者 李世宏

@
政经

庐铜铁路年内开工

昨日记者了解到,庐铜铁路建设目前正在可研和初步设计,预计最快年内将开工建设。庐江至铜陵铁路为客货混跑铁路,线路起于既有合九线柯坦站,止于既有芜铜铁路铜陵东站,正线全长约93.127公里。记者 王玉

船舶电焊技能大赛 昨在芜湖开幕

昨日,省船舶建造行业电焊工技能大赛在芜湖鸣锣开赛。来自全省14个市和7家二级I类造船企业的21支代表队共63名电焊工技术能手,将角逐10个获奖名额。本次大赛获得冠军的选手,将可申报“省五一劳动奖章”。记者 祝亮

第八届华药会 在太和县隆重召开

9月16日至18日,由全国卫生产业管理协会、安徽省商务厅等主办,太和县人民政府等承办的第八届中国华药会暨第五届安徽(华源)华源医药流通峰会在太和县华源医药物流园隆重召开。记者 杨文艺

百货类品牌企业 设“3亿”门槛

记者从省商务厅了解到,2012年品牌促进试点首批项目实施已经出炉。要求承办单位中,百货类企业单店年销售3亿元以上;超市类企业单店年销售5000万元以上。见习记者 曾梅

拍卖公告

受法院委托,我公司将于2012年10月8日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼拍卖大厅公开拍卖:合肥上城国际新城玫瑰苑1幢607室住宅(复式),建筑面积153.58㎡,参考价631100元。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至前一日止。
注意事项:竞买人须于9月29日上午12时前缴纳保证金8万元(收款单位:合肥市庐阳区人民法院;开户行:徽商银行合肥寿春路支行;账号:2231012080070035),并携带相关资料到法院财务处开具结算收据,再到我公司办理竞买登记手续,竞买不成功保证金由法院无息退还竞买人。
联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限公司
2012年9月19日

拍卖公告

受含山县人民法院委托,我公司定于2012年10月5日上午9:30时,在巢湖市巢湖中路239号院内本公司拍卖行举行拍卖会,对下列标的进行拍卖:
一、拍卖标的:1.含山县威达铸造厂位于含山县林头镇东兴社区的土地使用权、厂房、机械设备及构筑物。其中:土地使用权面积约4041.28平方米,为工业用地国有出让取得;房产面积约2072.75平方米;机械设备已闲置多年(现状拍卖,以皖致通评报字[2012]029号《资产评估报告书》载明内容为准)。参考价1192158元。
二、注意事项:1.自即日起至拍卖会前为标的展示登记时间,展示地点为标的所在地。2.有意者请于拍卖会前一日下午17:00时前持有效证件及欲购标的的20%保证金到我公司办理竞买手续。
三、联系电话:(0565)2397338 13505658345
另有巢湖市巢湖路105号住宅一套,建筑面积80平方米(房改房,证载建筑面积69.01平方米),已装潢。参考价35万元。
安徽精业拍卖有限公司
二〇一二年九月十九日

拍卖公告
受有关单位委托,我公司将于2012年9月26日上午9:30在
本公司拍卖行(合肥市庐江路60号三楼)以下进行公开拍卖:
一、拍卖标的:1.原日晖管一批(志远合金龙管一批。
二、看样时间:2012年9月20日、21日正常工作期间。
看样地点:标的所在地。
登记时间:自公告之日起至2012年9月25日17:00。
三、咨询电话:0551-2616072 13205611780。
四、注意事项:凡参加竞买者须办理登记手续,凭本人身份证复印件并缴纳4万元竞买保证金取得竞买资格,如竞买不成,保证金于竞拍后七日内退还。
安徽省经纬拍卖有限公司
2012年9月18日

皖能文星阁大酒店
诚聘 餐饮服务员工 总台服务员若干
包吃住, 薪酬面谈! 详询:2973126
订房: 3422909 订餐: 3417988
地址: 合肥市徽州大道1011号